

మహాత్ముడి ఆశయాలకనుగుణంగా కేసీఆర్ పాలన

◆ జడ్పర్లటాన్, అక్టోబర్ 2 : మహాత్మాగాంధీ ఆశయాలకు అనుగుణంగా సీఎం కేసీఆర్ పరిపాలన కొనసాగుతున్నదని జడ్పర్లటాన్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు.

జడ్పర్లటాన్, అక్టోబర్ 2 : మహాత్మాగాంధీ ఆశయాలకు అనుగుణంగా సీఎం కేసీఆర్ పరిపాలన కొనసాగుతున్నదని జడ్పర్లటాన్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మహాత్మాగాంధీ జయంతి సందర్భంగా సోమవారం జడ్పర్లటాన్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వాసవీ కన్యకాపరమేశ్వరీ ఆలయం కమాన్ వద్ద మొదటిగా ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొని గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. జడ్పర్లటాన్ ఎంపీటీవీ కార్యాలయంలో మహాత్మాగాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి చిత్రపటాలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. బాదేపల్లి పాతబజార్ గాంధీ చౌరస్తాలోని మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సర్వముత ప్రార్థనలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడారు. అహింసా మార్గంతోనే మహాత్మాగాంధీజీ దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిన

బాటలో సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తీసుకొచ్చారు. 9 ఏండ్ల తెలంగాణ ప్రభుత్వ పరిపాలనలో శాంతియుత వాతావరణంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్ని విధాలా అభివృద్ధి సాధిస్తున్నదని చెప్పారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారు. అనంతరం గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని సత్కేంద్ర సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రక్తదాన శిబిరాన్ని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రక్తదానం చేసేందుకు వచ్చిన దాతలను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీ వైస్చైర్మన్ యాదయ్య, తెలంగాణ సంగీత, నాటక అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ బాద్వి శివకుమార్, మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ దోరపల్లి లక్ష్మి, బాదేపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గోవర్ధన్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ సుధర్మిణి గౌడ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ మహమూద్ షేక్, ఎంపీటీవీ ఉమాదేవి, మున్సిపల్ కౌన్సిల్మెంబర్లు, ముడా డైరెక్టర్లు, సర్పంచులు



జడ్పర్లటాన్ : గాంధీ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి



భూత్పూర్ : గాంధీ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఆల

నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూత్పూర్లో ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

భూత్పూర్, అక్టోబర్ 2 : పట్టణ కేంద్రంలోని చౌరస్తాలో సోమవారం గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసిన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లా

డుతూ గాంధీని ప్రతిఙ్కరూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్పూర్ బస్వరాజ్ గౌడ్, ఎంపీటీ కదిర శేఖర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ అశోక్ గౌడ్, కాన్సిలర్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రామకృష్ణ, మాజీ సర్పంచ్ సత్పూర్ నారాయణ గౌడ్, ముడా డైరెక్టర్లు చంద్రశేఖర్ గౌడ్, సాయిలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మార్కెట్ యార్డులో గాంధీ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న వైస్ చైర్మన్ గిరిధర్ రెడ్డి



కోయిలకొండలో గాంధీ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



గండీడ్ : ఎంపీటీవీ కార్యాలయంలో గాంధీ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



మహదాబాద్ : గాంధీజీ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న వాసవీ క్షేత్ర సభ్యులు

గాంధీ మార్గంలో నడవాలి

◆ జిల్లాలోని ఆయా గ్రామాల్లో మహాత్మాగాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రికి ఘన నివాళులు ◆ పాల్గొన్న ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు

పాలమూరు, అక్టోబర్ 2 : మహబూబ్ నగర్ మండలం కోడూరు, ఓబులాయపల్లి, కోటకదిర, జమిన్ పూర్, దివిటిపల్లి, అల్లిపూర్, రాంచంద్రపూర్, ధర్మాపూర్ గ్రామాల్లో సోమవారం జాతిపిత మహాత్మాగాంధీజీ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పలువురు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ యార్డులో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గిరిధర్ రెడ్డి గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అలాగే జిల్లా కేంద్రానికి సమీపంలో ఉన్న ఏనుగండలోని రెడ్ క్రాస్ అనాథ శరణాయాలంలో గాంధీజయంతి సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ పూర్వ అధ్యక్షుడు లయన్ సనాతన బాలరాజు తండ్రి వర్తమాని పురస్కరించుకొని విద్యార్థులకు పండ్లు, నోట్ బుక్లు, పెన్నులు, బిస్కెట్స్ ఉచితంగా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రాజేశ్వర్ గౌడ్, సర్పంచులు శ్రీకాంత్ గౌడ్, ఆంజనేయులు, రాంచంద్రయ్య, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జరీనబేగం, మల్లారమ్మ, చంద్రకళ, లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు శ్రీహరి, కార్యదర్శి మహేశ్ కుమార్, నారాయణరావు ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

య్య, నాయకులు రవి, ఆశోక్, వెంకటేశ్, మోహన్, రవికాంత్ పాల్గొన్నారు.

గాంధీజీ సేవలు మరువలేరు

గండీడ్, అక్టోబర్ 2 : గాంధీజీ సేవలు దేశ ప్రజలు ఎప్పటికీ మరువలేరని ఎంపీటీవీ మాధవి, జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం గాంధీజీ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీవీ రూపేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వెంట్రానాయక్, నాయకులు రాజేకుమార్ రెడ్డి, రాంచంద్రారెడ్డి, ఎంపీటీవీ కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహదాబాద్ లో..

మహదాబాద్, అక్టోబర్ 2 : మహాత్మా గాంధీ, భారత మాజీ ప్రధాని లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతిని మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో గాంధీ విగ్రహానికి సర్పంచ్ పార్వతమ్మ పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. గాధిర్యాల్ లో వాసవీ క్లబ్ అధ్యక్షుడు అనంతయ్య ఆధ్వర్యంలో గాంధీ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పించారు.

కౌకుంట్ల, చిన్నచింతకుంట మండలాల్లో..

దేవరకర్ణ రూరల్ (కౌకుంట్ల), అక్టోబర్ 2 : కౌకుంట్ల, చిన్నచింతకుంట మండల కేంద్రాలతో పాటు అన్ని గ్రామాల్లో గాంధీ జయంతిని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో చింతకుంట ఎంపీటీవీ ఉషారాణి, కౌకుంట్ల జెడ్పీటీసీ అన్నపూర్ణ, సర్పంచ్ స్వప్నకిషన్ రావు పాల్గొన్నారు.

దేవరకర్ణలో..

దేవరకర్ణ, అక్టోబర్ 2 : ప్రతిఙ్కరూ గాంధీజీ

ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని ఎంపీటీవీ రమాదేవి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంతో పాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో మహాత్మా గాంధీ జయంతిని ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. కార్యక్రమంలో తానీల్దార్ శ్రీనివాసులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు, ఎంపీటీవీ శ్రీనివాసులు, డిటీ అబ్దుల్ రహమాన్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు నర్సింహారెడ్డి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బాలానగర్ లో..

బాలానగర్, అక్టోబర్ 2 : మహాత్మాగాంధీ బాటలో ప్రతిఙ్కరూ నడవాలని ఆయన ఆశయాలను కొనసాగించాలని ఎంపీటీవీ కమల అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో గాంధీజీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో గిరిజన రాష్ట్ర నాయకుడు లక్ష్మణ్ నాయక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాజాపూర్ లో..

రాజాపూర్, అక్టోబర్ 2 : మహాత్మాగాంధీ జయంతిని సోమవారం మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు కార్యాలయాల్లో అధికారులు గాంధీ చిత్రపటాలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

మిడ్డెల్ లో..

మిడ్డెల్, అక్టోబర్ 2 : మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, ఆర్యవైశ్య సంఘం, అన్ని రాజకీయపార్టీల ఆధ్వర్యంలో మహాత్మాగాంధీ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీ విగ్రహం, చిత్రపటాల



కౌకుంట్లలో గాంధీ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న జెడ్పీటీసీ

వద్ద పలువురు నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీవీ సుధర్మిణి, జెడ్పీటీసీ శశిరేఖ, సర్పంచులు రాధిక రెడ్డి, నారాయణ రెడ్డి, మంగమ్మ, ఎంపీటీవీ గౌస్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అడ్డాకుల మండలంలో..

మూసాపేట (అడ్డాకుల), అక్టోబర్ 2 : అడ్డాకుల మండల కేంద్రంతోపాటు ఆయా గ్రామాల్లో సోమవారం గాంధీ జయంతిని మండల ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. కార్యక్రమంలో అడ్డాకుల ఎంపీటీవీ నాగార్జున రెడ్డి, ఆయా శాఖల అధికారులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నవాబ్ పేట మండలంలో..

నవాబ్ పేట, అక్టోబర్ 2 : మండల కేంద్రంతో పాటు వివిధ గ్రామాల్లో సోమవారం గాంధీ జయంతిని ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లోని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు గాంధీజీ చిత్రపటాలను ఏర్పాటు చేసి పలువురు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు గోపాల్ గౌడ్, జంగమ్మ, పాండురంగారెడ్డి, లలితమ్మ, సౌజన్య, గౌసీయాబేగం, లక్ష్మమ్మ, బొజ్జమ్మ, మాజీ ఎంపీటీవీ శీనయ్య, మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు తా హేర్,

ఆర్ఘలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మహబూబ్ నగర్ పట్టణ కేంద్రంలో..

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, అక్టోబర్ 2 : మహాబూబ్ నగర్ పట్టణ కేంద్రంలోని ఆయా వార్డుల్లో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటాలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. మహాబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో మున్సిపల్ అధికారులు, జిల్లా క్రీడాశాఖ కార్యాలయంలో ఆయా శాఖ అధికారులు గాంధీ జయంతిని నిర్వహించారు. అదేవిధంగా పట్టణ పరిధిలోని ఎదిర 4వ వార్డులో రెవెన్యూ వార్డు కార్యాలయం ఆవరణలో గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిలర్ యాదమ్మ, నాయకులు హన్మంతు, నర్సింహులు, ఎల్లయ్య, వెంకటయ్యగౌడ్, హాకిం, రాములు పాల్గొన్నారు.



నవాబ్ పేటలో నివాళులర్పిస్తున్న అధికారులు, నాయకులు



దేవరకర్ణ : నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు, అధికారులు



బాలానగర్ మండల కేంద్రంలో..



రాజాపూర్ లో..



మిడ్డెల్ : గాంధీ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు